

## Sammanträdesprotokoll

---

MÖTESINSTANS		PARAGRAFER
<b>EGENDOMSUTSKOTTET</b>		§§48 – 53
DATUM FÖR MÖTET	TID	PLATS
2018-06-14	9:30 – 11:15	Stiftskansliet

---

NÄRVARANDE

Gustaf Hermansson, Ordförande  
Christer Holmer, Vice ordförande  
Karin Gelotte, Ledamot  
Karl-Gunnar Svensson, Ledamot  
Johan Gustavsson, Ledamot  
Håkan Gunneflo, Mötessekreterare  
Per Starke, Övriga mötesdeltagare  
Bengt Hägglund, Övriga mötesdeltagare  
Per-Erik Hallin, Övriga mötesdeltagare  
Catarina Thedin Jonsson, Övriga mötesdeltagare

---

---

**Utses att justera:** Utsedd justerare

**Justeringens plats och tid:** Justeringens plats och tid

**Underskrifter:**

Sekreterare

  
Håkan Gunneflo

Ordförande

  
Gustaf Hermansson

Justerande

  
Johan Gustavsson**ANSLAG / BEVIS**

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.


Organ Egendomsutskottet

Sammanträdesdatum 2018-06-14

Datum då anslaget sätts upp 2018-07-10

Datum då anslaget sätts ner 2018-07-31

Förvaringsplats för protokollet Stiftskansliet, Lilla Bommen 1, Göteborg

Underskrift 

## Sammanträdesprotokoll

---

MÖTESINSTANS

**EGENDOMSUTSKOTTET**

---

DATUM FÖR MÖTET

TID

PLATS

2018-06-14

9:30 – 11:15

Stiftskansliet

---

### § 48

#### Inledning

Egendomsutskottets ordförande Gustaf Hermansson hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

### § 49

#### Val av protokollsjusterare

Till att justera sammanträdet protokoll utsågs Johan Gustavsson.

### § 50

#### Fastställande av dagordning

Egendomsutskottet godkände dagordningen med följande tillägg:

Omdisponering av ärendeföljden kan komma att ske.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande

## Sammanträdesprotokoll

---

MÖTESINSTANS

**EGENDOMSUTSKOTTET**

---

DATUM FÖR MÖTET

2018-06-14

TID

9:30 – 11:15

PLATS

Stiftskansliet

---

### § 51

#### **Aktuella fastighetsfrågor**

Fjärås prästgård

Kontakter tas med Kungsbacka kommun för att kommunicera egendomsutskottets syn avseende skolbyggnad m.m. i Fjärås.

Landvetter södra

Exploatering, information kring dagsläget.

Skoglig verksamhet

Information kring dagsläget.

### § 52

#### **Information/rapporter**

Värdepappersrapport april 2018 PLT

Värdepappersrapport april 2018 Stiftet

Årsprognos 1 inkl. tertialuppföljning för prästlönetillgångarna

Årsprognos 1 inkl. tertialuppföljning för Göteborgs stift

Information om utskottsresa i augusti

Hyseskontrakt för tillfällig biskopsbostad har tecknats

Information kring personalfrågor m.m. avseende förvaltningsorganisationen för prästlönetillgångarna.

### § 53

#### **Sammanträdet avslutande**

Egendomsutskottets ordförande Gustaf Hermansson förklarade sammanträdet avslutat.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande